

Вода – любовь моя

Вода... О ней много говорят, пишут и снимают фильмы.

Я люблю воду! А еще я очень люблю свою работу, которая непосредственно с нею связана.

20 лет назад я пришла на работу в ГУКПП «Гродноводоканал», имея хорошее химическое образование, опыт научно-исследовательской и проектной работы, но плохо представляла себе: откуда берется вода в кране, и каков ее дальнейший путь?

Много воды утекло за эти годы. И сегодня я горжусь тем, что работаю в одном из старейших и прогрессивных водоканалов нашей страны. Изменились технологии, требования к нашей работе и отношение потребителя к воде. Теперь люди знают, откуда берется вода, сколько она стоит, и как ее беречь.

Мы стараемся бережно расходовать то, что дает нам природа и возвращать в реки чистую воду.

Я вижу воду за цифрами лабораторных анализов, чувствую ее запах, цвет и вкус и могу с уверенностью сказать, что питьевая вода, которую мы подаем в Гродно, очень хорошего качества, а в Неман поступает вода, которая ему не навредит.

Профсоюзный комитет нашего предприятия часто проводит различные творческие конкурсы. К одному из них я написала посвящение.

Ты проснешься утром рано, сложишь в комнате диван,
А потом в уютной ванной повернешь легонько кран.
И вода тебя умоет, сон последний удалит,
На рабочий лад настроит, жажду быстро утолит.

Как она сюда попала? Как пришла по трубам в дом?
Силами водоканала, знаниями и трудом:
Воду, взяв из-под земли, людям в ванны провели.
И на кухни тоже надо!

Мы не против, — вам всегда помочь мы рады.
Мойтесь, пейте, щи варите, убирайте чисто дом,
И напиться пригодится, чай заварите потом...
Это все водопровод: людям жизнь вода дает!!!

Ольга ДАЛЬКЕВИЧ,
начальник центральной лаборатории
ГУКПП «Гродноводоканал»